
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 
 

Evaluering av spørreundersøkelse for VTA deltakerne 2023: 
 

 

• Deltakerne viser tydelig at de er fornøyde med arbeidsoppgavene de får 7ldelt i 
hverdagen, men et par stykker har u;alt ønske om li; andre oppgaver også. 
 

•  De er 100 % fornøyd med veilederne som oppfa;es som blide og hyggelige, sam7dig 
som to deltakere mener de ikke all7d blir hørt. 
 

• De stortrives i bedri@en og vet hvordan de skal klage og melde fra dersom det er noe 
de er misfornøyde med. De understreker at jobben er 7lpasset deres individuelle 
behov. 
 

• Deltakerne kjenner på at hverdagen er bli; bedre og at livskvaliteten deres er god. 
Det er vik7g for dem at leder/sjef samarbeider med familie/ne;verket deres som gir 
et resultat på topp score. 
 

• Veileder/sjef har et forbedringspotensial med direkte dialog med VTA deltakerne, om 
hvordan de har det i hverdagen dvs: «Hvordan går det med deg» er for dem et vik7g 
spørsmål. 
 

• Evalueringen skal vi ta opp på førstkommende planleggingsdag på nyåret 2024. 
 


